bunet 2

Pasgoen «MatemMaTmnkKa»

3apaHume 1

WccnemyiTe Ha aKCTpeMyM dyHKuuio: f(z) = 2° — 62 4+ 9z — 4

OTBEeT: MaKCMMYM MpU & = 1, MUHUMYM MpU = = 3.

3ap0aHume 2

A_<—3 —7) B_<1 —1>
HamauTe cnen t7(A+ B), rpe -2 —4)’ 0 1/

OTBeT: -5.

3ap0aHme 3

Hangute cyMMy BCeX (C y4eTOM KPpaTHOCTEM) KOPHEW XapaKTepUCTUYECKOro
MosIMHOMa MaTpuLbl A:

=05 05)

OTBeT: -6.

3a0aHve 4

Ha Bxoa pagmofioKaLuMOHHOIO YCTPOMCTBA C BEPOATHOCTbIO 0,8 mocTynaeT
CMecCb MNOMe3HOro CMrHana c NoMexon, a Cc BepoATHOCTbIO 0,2 — TONbKO
nomMexa. Ecnm noctynaeT nonesHbli CUrHam c moMexom, To Npubop
PETNCTPUPYET HANTMUMeE KaKOro-TO CMIrHana ¢ BEpOATHOCTbIO O,7; eCnmn TONbKO
rnomMexa — C BepoaTHOCTbto O,3.

3BECTHO, UTO YCTPOWMCTBO 3aperncTpmpoBasnno Haandme Kakoro-To crMrHana.
HalouTe BepOATHOCTb TOro, UTO B €r0 COCTaBe eCTb MOofIe3HbIv CUrHan.

OTBeT: 0,90.


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x)%20%3D%20x%5E3%20-%206x%5E2%20%2B%209x%20-4#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20%3D%201#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20%3D%203#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=tr(A%20%2B%20B)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%20-3%20%26%20-7%20%5C%5C%20-2%20%26%20-4%20%5Cend%7Bpmatrix%7D%2C#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=B%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%20%201%20%26%20-1%20%5C%5C0%20%26%201%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%20-3%20%26%203%20%5C%5C%20-3%20%26%20-3%20%5Cend%7Bpmatrix%7D#0

3ap0aHme 5

a

f(z) = 5(—00 <7 < +00)
MpU KaKOM 3HaYeHUU a GYHKLUS 1+x aBngaeTcs

MOTHOCTbIO BEPOATHOCTW CllyYaHOM BENMYUMHDBI X ?
1

OTBeT: 7.

3a0aHue 6

HanauTe HeCMelLEeHHY!O OLLeHKY BbI6OPOYHOM AMUCNEePCMM Mo BbiBopKe

X;:3,1,—1, —4.

OTBeT: 10,25.

3apoaHue 7
of of

HamamTe 4acTHble npounssoaHblie dz 1 0y, roe f(z,y) = In(z + ¢*),

of 1 af %

oreer: 0r = +y2 dy x+y2

3ap0aHme 8

Bblamcnunte nHterparn:

cosze Mdx

o\
MIE]

1

OTBeT: e.

3ag0aHme 9

HanaouTe pacctosHue ot Toukm £ = (4,3) no npamoit, 3amaHHOM ypaBHEHMEM:

20 +y =1,

OteeT: 25,


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=a#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x)%20%3D%20%5Cfrac%7Ba%7D%7B1%20%2B%20x%5E2%7D%20(-%5Cinfty%20%3C%20x%20%3C%20%2B%5Cinfty)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B1%7D%7B%5Cpi%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X_i%3A%203%2C%201%2C%20-1%2C%20-4.#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20x%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20y%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x%2C%20y)%20%3D%20%5Cln(x%20%2B%20y%5E2)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20x%7D%20%3D%20%5Cfrac%7B1%7D%7Bx%20%2B%20y%5E2%7D%2C%20%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20y%7D%20%3D%20%5Cfrac%7B2y%7D%7Bx%20%2B%20y%5E2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cint%5Climits_0%5E%7B%5Cfrac%7B%5Cpi%7D%7B2%7D%7D%20%5Ccos%7Bx%7D%20e%5E%7B-%5Csin%7Bx%7D%7D%20dx#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=1%20-%20%5Cfrac%7B1%7D%7Be%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=P%20%3D%20(4%2C%203)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=2x%20%2B%20y%20%3D%201#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=2%5Csqrt%7B5%7D#0

3apnaHme 10

Hanoute obpaTHyto K A MaTpuLy:

-3 —4 0
A=[-3 -5 0

0 0 1

1 -5 4 0

-1 3 -3 0

3

OTBeT: 0 0 3.

3apnaHume 11

HanguTe Kakon-nn6o 6asnc, B KOTOPOM MaTpuLa A AMaroHanbHa:

6 -5
= (5 7)
OTBeT: oauH 13 BapmanTos — V1 = (—1,1),v2 = (5,9),

3agaHve 12

CnydyamHada BenuymHa X (4mcno nosBneHmnm cobbitna A) nogymHeHa
6MHOMMANbHOMY 3aKOHY pacnpegeneHma C HEM3BECTHbIM MapaMeTpoMm P. B
11 HE3aBUCUMbIX MCMbITAaHMAX COObITME A MOABUIOCH ™1 PA3 U B N2
HEe3aBUCUMbIX UCMbITAHUAX — M2 Pa3.

NP KaKOM 3HaAUYEHWMM NapaMeTpa P BEPOATHOCTb TaKOIro Ncxona
MaKCMMasribHa?

m1+m2

b
OoTBeT: niy+ng |


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D-3%20%26%20-4%20%26%200%20%5C%5C%20-3%20%26%20-5%20%26%200%20%5C%5C0%20%26%200%20%26%201%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B1%7D%7B3%7D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%20-5%20%26%204%20%26%200%20%5C%5C%203%20%26%20-3%20%26%200%20%5C%5C%200%20%26%200%20%26%203%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D6%20%26%20-5%20%5C%5C%20-9%20%26%202%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=v_1%20%3D%20(-1%2C%201)%2C%20v_2%20%3D%20(5%2C%209)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=n_1#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m_1#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=n_2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m_2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p%20%3D%20%5Cfrac%7Bm_1%20%2B%20m_2%7D%7Bn_1%20%2B%20n_2%7D#0

3ap0aHme 13

B awmke nexat 2m LapoB: m 6enbix 1 m YePHbIX. N3 awmka no oyepean mn
6e3 BO3BpalWeHNAa OOCTatoT m LWapOoB.

PaccMOTPUM CnydamHyto BENUUYMHY K — KONMYECTBO BbITAHYTbIX 6eNblX
LWapoB. KakoMy pacnpegeneHuto nogumnHaetca K? Bolumcnmnte EK —
cpefHee 3HaveHMe K.

OTBeT: rnepreoMeTpuyeckoe pacrnpegeneHme ¢ napamMeTpamMmu 2m, m v m;

Bk =2
2.
3agaHune 14

WccnenyiTe Ha skeTpeMyM dyHkuumio f(2,y) = a* +y* —a® — 2y — y?,

OTBeT: MUHUMYM B Toukax (1,1) n (=1, —1),

Paspen «<AnropmntMmsaumsa Ha a3bike Python»

3agaHue 1

KakrM CMMBOJ/IOM 3aKaH4YMBaeTCca MHCTPYKLUME B Python 3?
e ToukoM c 3anaTon ()
e [1BoeTOouMEM (i)
e 3HAKOM paBeHCTBa (=)

e CKOOKOWM 3aKpbiBatoLLen (})


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=2m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=K#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=K#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=EK#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=K#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=2m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=EK%20%3D%20%5Cfrac%7Bm%7D%7B2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x%2C%20y)%20%3D%20x%5E4%20%2B%20y%5E4%20-%20x%5E2%20-%202xy%20-%20y%5E2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=(1%2C%201)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=(-1%2C%20-1)#0

3ap0aHme 2

Kakaga onepaunsg HeBO3MOXKHA?
e print(10 + "12")
e print(62//2)
e print("MIPT" * 3)

e print(10 % 2)

3agaHme 3

Kakas KOHCTPYKLMA MCNONb3yeTca 014 BbIMOIHEHWA onpeneneHHoro 6noKa
KOda npw BblnoaHeEHNM ornpeneneHHoro ycnosvm?

e forloop
e while loop
e if statement

e defname

3a0aHve 4

KakmnM MeTogoM M3 NpeaoxeHHbIX MOXXHO 006aBUTb YMcno 10 B CMMCOK a=|
1?

e a.add=10
e append.a(l10)
e a.add(10)

e a.append(10)



3ap0aHme 5

Kakoe Bblpa)keHue MCrMosb3yeTca 019 NPOBEepPKM HaNnYmMa afieMeHTa B
cnuncke B Python 3?

e if xin list:
e ifxnotin list:
o f list(x):

o iflen(list) > x:

3a0aHue 6

B KakoM 13 npensioXxkKeHHbIX BApMaHTOB YKa3aHa BepHad KOMaHOa O/14 BbI30Ba
beHKLI,l/IM, 4TOObI B KOHCONWM MOMb30BaTeNb yBuaesn pesynbrat onepaummn?

def calculate sum (a,b):
return a-+b

e print(calculate_sum(l,2))
e print(calculate_sum(1,3):)
e print.calculate_sum(1,2)

e calculate_sum(5,1)

3apoaHue 7

Kakomn onepaTop UCMonb3yeTca A9 NpoBepKM HaNnnYma aieMeHTa B Crncke?
e in
e ON
e check

e it



3ap0aHme 8

B okHO oTBeTa BnuLwmTe pe3ynbraT BbINMOJTIHEHNA KOOa:
a =15
b =12
if a > 15:
if b < 20:
a = 15
print (a + b)
else:
print (0)
elif a < 15:
if b > 10:
a =>5
print (a - b)
else:
print (0)
else:
print (0)

OtBeT: O.

3ag0aHue 9

[aH HegonMcaHHbIN CKPUMT:

num = 2

num <= 20
print (num)
num += 2

B OKHO OTBETa Yepe3 3anaTyto BMULIMTE B NPOMYCKM HegocTatolme
dparmMeHTbl KOOa, YTOGbI B pe3ybTaTte oTPaboTKM Kofa BbiBoa (output)
COOTBETCTBOBAsT yKa3aHHOMY HUKe.



BbiBoa (output):
2
4
6
8
10
12
14
16
18
20

oTBeT: While, :

3agaHue 10

HanuwunTte nporpamMmMy, KOTopad 3arnpallmBacT y NoJjibsoBaTes1d ABa YMCJ1a U
BblYMCNAET UX HAMBONbLLUNM OBLLMM OennTesb.

Hanbonblimm obwmnim genmtenb — 3To Hambonblilee YMCo, Ha KOTopoe Yncna
genarca 6e3 ocTaTka.

MpuMep BBoAa (input):
64
72

NMpuMep BbiBOAa (output):
8

[na oTBeTa MCMONb3ynTe BU3yarbHbIM pedaKTop.

OoTBeT:

def divisors (num) :
st = [1]
for i in range (2, num+l):
if num % i == 0:
lst.append (i)
return lst

def greatest common divisor(a, b):
common = set(divisors(a)) & set(divisors (b))
return max (common)



numl = int (input())

num?2 = int (input())
print (greatest common divisor (numl,num2))

3agaHue 11

HanuwwnTte nporpammy, KoTopas 3anpallmBaeT y Nofb30BaTeNa TEKCT M
BbIBOOWT Ha 3KpaH BCe pa3/InYHble CMIoBa B TekcTe. /19 OTBETa UCMOb3ynTe

BM3YyaslbHbIN peaaKTop.

Mpumep BBOAaA (input):
hello hello world. Python, Python

NMpuMep BbiBOAa (output):
['hello', 'world', 'python']

OTBeT:

s= input ()

s= s.replace('.',"'")
s= s.replace(',',"'")
s= s.replace(';',"'")

s = s.lower ()
m = s.split (' ")
a =[]
for x in m:
if x not in a and len(x) > 1:
a.append (x)

print (a)

3agaHve 12

Hanuwwute nporpamMmMmy, KOTopad 3arfnpalnBaceT Yy NMoJib3oBaTes1d HNACSTO U
yepes peKypCcnto CHNTaeT cbaKTopman OT 3aaHHOro Ymncna. [ing oreeta
NCrorsn b3yl;1Te Bl/l3ya)'IbeIl;1 PenaKTop.



Mpumep BBOAA (input):
5

NMpumMep BbiBOAa (output):
120

OTBeT:
def factorial (x):
if x ==
return x
else:
return x * factorial (x-1)

num = int (input())
print (factorial (num))



